

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005541708

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Allwyn Entertainment AG, Luzern

Allwyn Entertainment AG (Allwyn Entertainment Ltd) (Allwyn Entertainment SA) c/o Allwyn AG Weinmarkt 9 6004 Luzern

Bisher Weinmarkt 9 6004 Luzern

Allwyn Entertainment AG, in Luzern, CHE-157.119.805, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 236 vom 03.12.2021, Publ. 1005348452). Domizil neu: c/o Allwyn AG, Weinmarkt 9, 6004 Luzern. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Chvátal, Robert, tschechischer Staatsangehöriger, in Horw, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Luzern]; Matuška, Ján, slowakischer Staatsangehöriger, in Horw, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Wittnau].

Tagesregister-Nr. 6965 vom 11.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 236, Datum: 03.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern